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【服装規定に関するアンケート】

1. あなたの学年を選択してください。

2. 考える週間をどのような服装で過ごしましたか？

あてはまるものを以下の選択肢から選択してください。(複数回答可)

3. ［その他を回答した方のみ］具体的に記述してください

606
応答

10:45
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

１年 237

２年 192

３年 177

制服 465

制服＋私服 69

部活の服 49

私服 63

その他 5

最新の回答
6
応答
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4. 考える週間中に学校で学習する上でふさわしくないと思う服装は見られましたか？

5. その内容を記述してください。

6. 考える週間を受け、現段階であなたは北高の制服規定についてどうあるべきだと思いますか？

以下の選択肢から選択してください。

7. そう考える理由は何ですか？以下の中から該当するものを全て選んでください。また、その他
に何かあれば自由に記述してください。

みられた 13

みられなかった 593

最新の回答
"部活の制服や、気温に合わせた動きやすい服が多かったため。"

102
応答

現状の服装規定を維持（制服の… 97

制服は維持するが、規制を緩和… 228

服装を自由化する（制服・私服… 276

私服化する（私服のみ） 5

北高生の統一感を望む 132

北高生の多様性を望む 255

経済的である 75

品位がある 61

過ごしやすく快適である 398

楽・便利である 334

気分が高まる 95

トラブル防止、防犯につながる 51

学習面で良い影響がある 89

その他 14
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8. 上記７で、その他を選んだ人は具体的に記述してください。

9. 制服を着ることに気持ち的な窮屈さを感じますか。

10. 上記質問の回答理由を自由に記述してください。

11. 制服と私服とで学習に対する意欲が変化すると思いますか。

12. 上記質問の回答理由を自由に記述してください。

最新の回答
"教室では前方と後方では気温差がかなり大きいです。特に、私が座…

21
応答

とても感じる 40

どちらかといえば感じる 168

どちらかといえば感じない 216

全く感じない 182

最新の回答
""

248
応答

制服の方が意欲が増す 151

私服の方が意欲が増す 71

変化しない 384

最新の回答
"学校では制服で勉強していますが、家では私服で勉強しているため…

199
応答



2021/10/06 16:34 【服装規定に関するアンケート】 (プレビュー) Microsoft Forms

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?auth_pvr=OrgId&auth_upn=p54649%40gifu-net.ed.jp&lang=ja&origin=OfficeDotCom&route=St… 4/5

13. ジェンダーに関する配慮

14. 個性の表出

15. 気候にあった快適性

16. 動きやすさや利便性

17. 上記13～16の項目の回答理由として、特筆すべきことがあれば自由に記述してください。

18. 上記13～16の項目以外に、学校生活を送る上で服装に関して考慮するべきと考える要素があ
れば記述してください。

1.84
数値の平均

606
応答

2.22
数値の平均

606
応答

1.59
数値の平均

606
応答

1.66
数値の平均

606
応答

最新の回答
45
応答

最新の回答
"色はあまり派手(蛍光色とか)すぎない方がいいと思われます。"

26
応答
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19. どのような服装で学校生活を送るかについて、具体的な考えがある場合は記述してくださ
い。

最新の回答

34

応答


